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V CézAReI žiL iSTý mUž mENoM KoRNélIUs, sTOtNík kOHoRTy, zVAnEJ ItALsKá. BoL nábOžný a bOHaBOjNý s cELým sVOjím dOMoM. DávAL vEľa aLMužiEN ľuDU a uSTaVIčnE sA mODlIL k BoHU. RaZ oKOlO
tREtEJ hODiNY pOPoLUdNí vIDeL jASnE vO vIDeNí BožiEHo aNJeLA, aKO pRIcHádZA k nEMu a oSLoVUjE hO: „KoRNélIUs!“ AlE oN nA nEHo hľaDEl a pREľaKNuTý pOVeDAl: „Čo jE, PaNE?“ OdPOvEDaL mU:
„TvOJe mODlITbY a tVOjE aLMužnY vYStúpILi pREd BožiU tVár a oN sI nA nE sPOmENuL. A tERaZ pOšlI mUžoV dO JoPPe a zAVoLAj sI ŠiMOnA s pRímENím PeTEr; bývA u iSTéhO ŠiMOnA, gARbIArA, čo má
dOM pRI mORi.“ A kEď aNJeL, čo s ním hOVoRIl, oDIšiEL, zAVoLAl sI dVOcH sLUhOV a nábOžnéhO vOJaKA z týcH, čo mU bOLi pODrIAdENí, všeTKo iM pORoZPrávAL a pOSlAL iCH dO JoPPe. Na dRUhý dEň,
kEď bOLi nA cEStE a bLížiLI sA k mEStU, PeTEr vYšiEL oKOlO pOLuDNiA nA sTReCHu mODlIť sA. Keď vYHlADoL, cHCeL jESť. Kým mU pRIpRAvOVaLI, pADoL dO vYTržeNIa. ViDEl oTVoREné nEBo a zOStUPoVAť
aKúsI nádOBu, aKO vEľké pREsTIeRAdLO, sPúšťaNé zA štYRi rOHy nA zEM. BoLI v nEJ všeTKy dRUhY štVOrNOžcOV, zEMePLaZOv a nEBeSKé vTácTVo. I zAZnEL mU hLAs: „PeTEr, vSTaň, zABíjAJ a jEDz!“ AlE
PeTEr pOVeDAl: „NiJAkým čiNOm, PaNE, vEď sOM nIKdY nEJeDOl nIč pOškVRnENé a nEčiSTé.“ AlE hLAs sA mU oZVaL zNOvA, dRUhý rAZ: „Čo BoH očiSTiL, tY nENaZývAJ pOškVRnENým.“ ToTO sA oPAkOVaLO
tRI rAZy a hNEď bOLa nádOBa vZAtá dO nEBa. Kým bOL PeTEr v rOZpAKoCH, čo tO bOL zA úkAZ, kTOrý vIDeL, zAStALi pRI bRánE mUži, kTOrýcH pOSlAL KoRNélIUs, a dOPyTOvALi sA nA ŠiMOnOV dOM.
ZaVOlALi a pýtALi sA, či tAM bývA ŠiMOn s pRímENím PeTEr: AkO PeTEr pREmýšľaL o vIDeNí, DuCH mU pOVeDAl: „HľaDAjú ťa tRAjA mUži. VsTAň tEDa, zíď dOLu a bEZ váhANiA cHOď s nIMi, lEBo sOM iCH
jA pOSlAL.“ PeTEr zIšiEL k mUžoM a pOVeDAl: „Ja sOM tEN, kTOréhO hľaDátE. KvôlI čoMU sTE pRIšlI?“ OnI pOVeDAlI: „StOTník KoRNélIUs, sPRaVOdLIvý a bOHaBOjNý mUž, kTOrémU cELý žiDOvSKý nárOD
vYDávA sVEdECtVO, dOStAL pOKyN oD sVätéhO aNJeLA aBY sI ťa pOZvAL dO dOMu a vYPočuL tVOjE sLOvá.“ ZaVOlAL iCH tEDa dNU a pOHoSTiL. Na dRUhý dEň vSTaL a šiEL s nIMi a nIEkTOrí bRAtIA z JoPPe
hO sPReVádZAlI. V ďaLší dEň pRIšiEL dO CézAReY. KoRNélIUs iCH už čaKAl sPOlU s pOZvANýmI pRíbUZnýmI a nAJbLIžšímI pRIaTEľmI. Keď PeTEr pRIcHádZAl, KoRNélIUs mU vYšiEL v úsTReTY, pADoL mU
k nOHám a pOKlONiL sA. AlE PeTEr hO zDViHOl a pOVeDAl mU: „VsTAň, aJ jA sOM lEN člOVeK.“ AkO sA s ním rOZpRávAL, vOšiEL dNU a nAšiEL tAM mNOhO zHRoMAždENýcH. I pOVeDAl iM: „Vy vIEtE, že ŽiD
sA nESmIE sPOlčiť’ aNI sTReTNúť s cUDzINcOM. AlE mNE BoH uKázAL, že nEMám nIKoHO nAZývAť pOškVRnENým aLEbO nEčiSTým člOVeKOm. PrETo sOM pRIšiEL bEZ váhANiA, kEď sTE mA pOZvALi. A pýtAM
sA, kVôlI čoMU sTE mA pOZvALi?“ KoRNélIUs pOVeDAl: „Sú tO štYRi dNI pRávE v tútO hODiNU, čo sOM sA o tREtEJ hODiNE pOPoLUdNí mODlIL vO sVOjOM dOMe. Tu pREdO mNOu zAStAL mUž v bIElOM
oDEvE a pOVeDAl mI: „KoRNélIUs, tVOjA mODlITbA jE vYSlYšaNá a BoH sI sPOmENuL nA tVOjE aLMužnY. PošlI tEDa dO JoPPe a zAVoLAj sI ŠiMOnA s pRímENím PeTEr; bývA v dOMe gARbIArA ŠiMOnA pRI
mORi.“ HnEď sOM tEDa pOSlAL pO tEBa a tY sI dOBrE uRObIL, že sI pRIšiEL. A tERaZ sME mY všeTCi tU pREd BožoU tVárOU, aBY sME vYPočuLI všeTKo, čo tI Pán pRIkázAL.“ VtEDy PeTEr oTVoRIl úsTA
a pOVeDAl: „NaOZaJ pOZnávAM, že BoH nENaDŕža nIKoMU, aLE v kAždOM nárODe mU jE mILý tEN, kTO sA hO bOJí a kONá sPRaVOdLIvO. SyNOm IzRAeLA zOSlAL sLOvO a zVEsTOvAL pOKoJ sKRzE Ježiša
KrIStA; oN jE PánOM všeTKýcH: Vy vIEtE, čo sA pOčnúc oD GaLIlEY pO kRStE, kTOrý hLásAL Ján, dIAlO pO cELeJ JuDEi; aKO BoH pOMaZAl Ježiša z NaZArETa DuCHoM Svätým a mOCoU a oN cHOdIL, dOBrE
rOBiL a uZDrAVoVAl všeTKýcH pOSaDNuTýcH dIAbLOm, lEBo bOL s ním BoH. A mY sME sVEdKAmI všeTKéhO, čo uRObIL v jUDeJSkEJ kRAjINe i v JeRUzALeME. AlE zAVeSIlI hO nA dREvO a zABiLI. BoH hO
tREtIEhO dňa vZKrIEsIL a dAL mU, aBY sA zJAvIL – nIE všeTKémU ľuDU, aLE sVEdKOm, kTOrýcH BoH vOPrED uRčiL, nám, čo sME s ním pO jEHo zMŕtVYcHVsTAní jEDlI a pILi. A pRIkázAL nám, aBY sME
ľuDU hLásALi a dOSvEDčoVAlI, že tO jEHo BoH uSTaNOvIL zA sUDcU žiVýcH i mŕtVYcH. JeMU vYDávAJú všeTCi pROrOCi sVEdECtVO, že pRE jEHo mENo dOSiAHnE oDPuSTeNIe hRIeCHoV kAždý, kTO v nEHo
vERí.“ Kým PeTEr tOTo hOVoRIl, zOStúpIL DuCH Svätý nA všeTKýcH, čo pOčúvALi sLOvO. A vERiACi z oBRiEZkY, čo pRIšlI s PeTRoM, žaSLi, že sA dAR DuCHa SvätéhO vYLiAL aJ nA pOHaNOv, lEBo iCH pOčuLI
hOVoRIť jAZyKMi a vELeBIť BoHA. VtEDy PeTEr pOVeDAl: „Môže eštE nIEkTO zABránIť, aBY bOLi vODoU pOKrSTeNí tí, čo dOStALi DuCHa SvätéhO tAK aKO mY?“ A rOZkázAL iCH pOKrSTiť v mENe Ježiša
KrIStA. PoTOm hO pROsILi, aBY u nICh nIEkOľkO dNí zOStAL.
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